KontposbHas padora nmo reme
«CJ10:keHMe ¥ BbIYUTAHUE 00BLIKHOBEHHBIX AP0o0eii»

Bapuanr 1
No 1. (1 6amn) Kak Ha3piBaeTcs iecsitasd 4acTb CAaHTUMETpa?
A) ImMm; B) 1am; B) 1m; TI') npyroit oTBer.

Ne 2. (1 6am) CKoIbKO IpayCcoB COCTABIACT —~
A) 27°; Bb)300° B)30° I') npyroii oTBer.

(?
o HPAMOro yria’

Ne 3. (1 6amn) [Ipu kakux 3HAYEHUSIX X APOODH % HETpaBWIbHasA?
A) x<5; Bb)x=5; B)x>5; I') npyroii oTBer.
8 8 3 ,6

Ne 4. (2 6anna) Beruucnure: a) %-Fg, 0) l-g; B) 53-3 1T

No 5. (3 6amna) CyxoppyKTbl COCTOST U3 00K, CIUB U Ipyll. CKOIBKO

4 .
KIJIOTPaMMOB Tpy1I B 21 KT cCyXo(pyKTOB, €CITU SO0JIOKH COCTABIISIOT = OTOH

1
MACCBI, a CIUBBI - — ?

Neb6. (4 6amna) Pemute ypaBHeHue: (12 +y)- 9 2% —7 —

Bapuanr 2
No 1. (1 6amn) Kak Ha3wsiBaeTCs coTasi yacTh MeTpa’?
A) lem; b) 1am; B) Imm; I') apyroit oTer.

No 2. (1 6amn) CkonbKo TpalycoB COCTaBIISIET =~ ! o Da3BepHyTOro yrna?
A)49°; b)42°; B)21° T') apyroii oTBeT.

Ne 3. (1 6amn) [Ipu kakux 3HAYEHUSIX X APOOb g HEIpaBWIbHAsA?
A) x>9; b)x<9; B)x=9; T') npyroii oTBeT.

Ne 4. (2 6anna) Beruucnure: a)7+§; 0) 1—3; B) 12%—5%.

Ne 5. (3 6anna) Macca cmecu Tpex copToB TedeHbs 32kr. [leuenbe nmepBoro copra

7 5
COCTaBJIACT 7~ CMECH, BTOPOTrO COpTa - 1~ cMecH. KakoBa Macca meueHbs
TPEThEro COpTa B CMECH?

2

No6. (4 6anna) Pemnre ypaBueHue: (X- 3 )+2 75 :





